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ΤΡΙΤΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ & 

ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΜΑΡΤΙΟΣ  2025 
  

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 26 Μαρτίου 2025, η τρίτη εκδήλωση υποδοχής 

εισερχόμενων διεθνών φοιτητριών/τών προπτυχιακού και μεταπτυχιακού επιπέδου στο Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου (ΠαΠελ) που διοργανώθηκε από το Γραφείο Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου, με την υποστήριξη του Πρύτανη, Καθηγητή Αθανάσιου Κατσή και  της Αντιπρυτάνεως 

Διοικητικών Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Καθηγήτριας Ευθαλίας (Έλιας) 

Χατζηγιάννη.   

Όπως συνέβη και με τις δύο προηγούμενες εκδηλώσεις, ήταν μεγάλη η προσέλευση κι ενθουσιώδης η 

συμμετοχή των εισερχόμενων φοιτητριών/τών στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+, των διεθνών 

συμφωνιών, των μεταπτυχιακών σπουδών και της Ευρωπαϊκής Πανεπιστημιακής Συμμαχίας  EUNICE, και 

οι οποίες/οι φοιτούν στις Σχολές του ΠαΠελ στην Τρίπολη, στην Καλαμάτα, στην Κόρινθο, στο Ναύπλιο, 

στην Πάτρα, και στην Σπάρτη και οι οποίες/οι προέρχονται πάνω από 15 διαφορετικά πανεπιστήμια που 

εδρεύουν σε χώρες της Ευρώπης, της Ασίας, της Αφρικής και της Αμερικής. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης Ελληνίδες κι Έλληνες φοιτήτριες/τές του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου οι οποίες/οι συμμετέχουν σε διεθνείς δραστηριότητες του Πανεπιστημίου. 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιελάμβανε, καταρχάς ξενάγηση στα αγγλικά, στο καταπληκτικό 

Αρχαιολογικό Μουσείο της Τρίπολης από την αρχαιολόγο και υπάλληλο της Εφορίας Αρχαιοτήτων 

Αρκαδίας, κ. Θεώνη Χριστοφίλου, όπου παρουσιάστηκαν οι πλούσιες συλλογές ευρημάτων από ανασκαφές 

σε διάφορες θέσεις της Αρκαδίας από τη νεολιθική περίοδο έως και την ύστερη αρχαιότητα. 

Στη συνέχεια ακολούθησε γεύμα, στον φιλόξενο χώρο της Λέσχης Αξιωματικών Τρίπολης, κατά τη διάρκεια 

του οποίου απηύθυναν χαιρετισμό ο Διοικητής της IV Μεραρχίας Πεζικού Υποστράτηγος Αλ. 

Χατζηαλεξανδρής, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού – Τουρισμού του Δήμου Τρίπολης, κ. Ελένη Καρουντζου , 

ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Καθηγητής Αθανάσιος Κατσής, και η Αντιπρύτανις Διοικητικών 

Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Καθηγήτρια Ευθαλία (Έλια) Χατζηγιάννη, 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης η Πρόξενος της Ιταλικής Πρεσβείας στη Νότια Πελοπόννησο, κ. 

Μαργαρίτα Μποβιτσέλη, η Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά, μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης, οι ακαδημαϊκές/οί 

Συντονίστριες/τές  ERASMUS+ των τμημάτων του ΠΑΠΕΛ οι κ.κ. Μ. Ρόντου, Α. Βογοπούλου, Μ. Γαλάνη, 

Αλ. Μιχόπουλος, Α. Ρόχας,  Εμ. Χουστουλάκης, Ν. Τσελίκας,  Π. Αθανασοπούλου, μέλη του εκπαιδευτικού, 

ερευνητικού & διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου, στελέχη Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

της Πελοποννήσου, στελέχη Δράσεων και Επικοινωνίας ευρωπαϊκών και τοπικών φορέων, εκπρόσωποι 

τοπικών επιχειρήσεων που ενισχύουν το έργο του Πανεπιστημίου, καθώς και δημοσιογράφοι τοπικών μέσων 

ενημέρωσης.   

Στην επιτυχή οργάνωση της εκδήλωσης συνέβαλαν οι κ. Π. Χαϊδά,(Προϊσταμένη του Γραφείου Διεθνών 

Σχέσεων) η κ. Στ. Μπάμπαλη (Προϊσταμένη του Γραφείου Erasmus Καλαμάτας), η κ. Β. Καλογεροπούλου 

(Υποψήφια Διδάκτορας και Μέλος της ομάδας EUNICE) και ο κ. Ι. Αλεβίζος (Προϊστάμενος Τμήματος 

Εκδόσεων και Εκτυπώσεων) καθώς και ο Υπεύθυνος της Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς Τρίπολης, κ. Π. 

Χατζηγιάννης και ο κ. Ν. Κουφάκης. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, δόθηκαν επίσης αναμνηστικά δώρα στις/στους εισερχόμενους φοιτήτριες/τές και 

στις/στους φοιτήτριες/τές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, που συμμετείχαν στην εκδήλωση. 

Στο τέλος της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε συνέντευξη τύπου, την οποία κάλυψε η δημοσιογράφος κ. Εύα 

Γαλανιάδη από τη Δημοτική Ραδιοφωνία Τρίπολης και μετέδωσε τις δηλώσεις του Πρύτανη, της 

Αντιπρυτάνεως, της Αντιδημάρχου, της Πρόξενου της Ιταλικής Πρεσβείας και των παρουσών/όντων στην 

εκδήλωση ακαδημαϊκών συντονιστριών/τών  ERASMUS+ των τμημάτων του ΠΑΠΕΛ, της Προϊσταμένης 

του Γραφείου Erasmus Καλαμάτας και  της αρχαιολόγου και υπαλλήλου της Εφορίας Αρχαιοτήτων 

Αρκαδίας.  

Κατά τη συνέντευξη τύπου αναλύθηκαν οι δράσεις εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, όπου 
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με την ουσιαστική συμβολή των τοπικών φορέων ενισχύουν εκτός των άλλων, την κινητικότητά των μελών 

της ακαδημαϊκής κοινότητας, με σημαντικό αντίκτυπο στην τοπική κοινωνία. 

Οι φοιτήτριες και φοιτητές που συμμετείχαν στην εκδήλωση είχαν επίσης την ευκαιρία να μιλήσουν 

στις/στους δημοσιογράφους για τις εμπειρίες που αποκομίζουν κατά τη διάρκεια της ακαδημαϊκής τους 

κινητικότητας. 

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου πιστό στις αξίες του, επιβεβαιώνει για μια ακόμη φορά ότι οι δράσεις 

εξωστρέφειας των τελευταίων ετών, ενισχύουν επιπλέον, τη διεθνή διάσταση του Ιδρύματος, προς την 

επίτευξη ενός από τους καίριους στρατηγικούς του στόχους:  την ένταξή του σε υψηλές θέσεις στον εθνικό, 

ευρωπαϊκό και διεθνή ακαδημαϊκό χάρτη. Οι θετικές εκτιμήσεις και η διεθνής αναγνώριση του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου δημιουργούν νέες ευκαιρίες για τις/τους φοιτήτριες/τές, ενισχύουν τη θέση 

του Ιδρύματος και  αυξάνουν την επισκεψιμότητα στις πόλεις της Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

 
 

mailto:iro@go.uop.gr

